

**HALIMBA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**P O L G Á R M E S T E R**

☒ 8452 HALIMBA, Petőfi u. 16.

☎(88) 503-420 fax:(88) 237-003

**Ügyszám:** 11/895-1/2014.

**Tárgy:** Az Ügyrendi Bizottság tagjainak megválasztása

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2014. október 22-i ülésére**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, a bizottságok feladat- és hatáskörét.

A képviselő-testület a polgármester előterjesztésére az alakuló vagy az azt követő ülésen köteles megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és a szervezeti és működési szabályzatában meghatározott bizottságait.

Az ezer főt meg nem haladó lakosú településen a kötelező bizottsági feladat- és hatásköröket egy bizottság is elláthatja.

A képviselő-testület a kétezernél több lakosú településen Pénzügyi Bizottságot hoz létre. Törvény más bizottság megalakítását is elrendelheti, amelynek feladat- és hatáskört állapíthat meg.

Az Mötv. hivatkozott rendelkezéseiből megállapítható, hogy bár Halimba település ezernél több lakosú, kétezernél azonban kevesebb, így kifejezett törvényi kötelezés hiányában az Ügyrendi Bizottságon kívül más bizottság létrehozása nem szükséges.

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendeletben megállapított szervezeti és működési szabályzata szerint állandó bizottságként háromtagú Ügyrendi Bizottság működik.

Javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a jelenleg induló önkormányzati ciklusban is kizárólag Ügyrendi Bizottságot működtessen, így a hatályos SZMSZ keretei között sor kerülhet a bizottság felállítására.

Az Ügyrendi Bizottság elnökének Vajai Gábor képviselő urat, tagjainak Dr. Katona Éva Rozália és Vajainé Szijártó Margit képviselő asszonyokat javasolom megválasztani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokban foglaltak szerint az Ügyrendi Bizottság tagjainak és elnökének megválasztásáról dönteni szíveskedjék.

**Határozati javaslat I.**

Halimba Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az Ügyrendi Bizottság

tagjainak: Vajai Gábor  
Dr. Katona Éva Rozália  
Vajainé Szijártó Margit

képviselőket megválasztja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**Határozati javaslat II.**

Halimba Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az Ügyrendi Bizottság

elnökének: Vajai Gábor

képviselőt megválasztja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**Halimba, 2014. október 21.**

**Tóbel János  
polgármester**